
Protokoll från föreningsstämma i Brf Hasselholmen  
Tid  Söndagen den 15 december 2024 klockan 11.00 

Plats Lillholmsskolan, Stångholmsbacken 91-95 i Skärholmen 

Dagordning: 
1. Öppnande 

Ordförande Elias Miled Amine öppnade stämman. 

2. Godkännande av dagordning 

Stämman godkände dagordningen. 

3. Val av ordförande vid stämman 

Stämman valde Charlott Jerndahl Willner till stämmoordförande. 

4. Anmälan av ordförandes val av protokollförare 

Stämmoordförande anmälde Per-Erik Persson som protokollförare.  

5. Val av två justerare tillika rösträknare 

Stämman valde Domenico Orefice och Dimitris Topalidis till justerare tillika rösträknare. 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Stämman ansåg sig stadgeenligt kallad.  

7. Fastställande av röstlängd 

Stämman fastställde röstlängden till; till 45 röstberättigade varav 8 via fullmakt.  

Ytterligare 4 personer var närvarande utan rösträtt.  

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Ordförande Elias Miled Amine föredrog verksamhetsberättelsen genom att berätta för stämman vad 
som åtgärdats och utförts under verksamhetsåret. 

Stämmoordförande föredrog balans- och resultaträkning. 

9. Föredragning av revisorns berättelse 

Stämmoordförande föredrog revisorns berättelse.  

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman fastställde resultat- och balansräkning. 

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman fastställde styrelsens förslag till resultatdisposition. 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman gav styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.  

13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår 

Stämman beslutade att fastställa styrelsens arvode till 3,5 prisbasbelopp plus sociala avgifter. 

Stämman beslutade att revisor arvoderas enligt räkning.  
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14. Val av styrelseledamöter och suppleanter – förslagen presenteras i den turordning de inkommit+ 

Sittande ledamöter omvaldes: 

Elias Miled Amine – valdes på 2 år 

Engin Kilic – valdes på 2 år 

Alena Lahvinovich – valdes på 1 år 

Per-Erik Persson – omvaldes på 1 år 

Till suppleanter valdes Domenico Orefice och Dimitris Topalidis – båda på 1 år.  

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman valde Rävisor AB till revisor och revisorssuppleant.  

16. Val av valberedning 

Stämman valde Regina Fuks, Robert Marusarz, Laila Sjöberg och Jaqueline Gutierrez till valberedning.  

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende: 
a. Proposition 1 Rabatter utanför gamla cykelförråden  

Stämman beslutade med kvalificerad majoritet att godkänna styrelsens förslag. 

b. Proposition 2 Försäljning av resterande hyreslokaler 

Stämman beslutade med kvalificerad majoritet att godkänna styrelsens förslag. 

c. Proposition 3 Försäljning av hyreslokaler  

Stämman beslutade med kvalificerad majoritet att godkänna styrelsens förslag.  

d. Proposition 4 Utbyggnation med 2 våningar  

Styrelsen drog tillbaka sin proposition för omarbetning utifrån stämmans önskan.  

18. Avslutande 

Stämman avslutades.  

Stockholm genom digital signering 

Vid protokollet   Stämmoordförande 

 

Per-Erik Persson   Charlott Jerndahl WIllner 

 

Justeras 

 

Domenico Orefice   Dimitris Topalidis 
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Detta är ett elektroniskt  
undertecknat dokument 

  

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  
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